

2017年6月16日

星期五

农历丁酉年五月廿二

总第1798期

今日4版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山县新闻中心出版

手机扫一扫 轻松看新闻



常山发布微信 常山新闻网微信

常山新闻网

www.changshannews.com

县委理论学习中心组(扩大) 学习会暨“慢城大讲坛”召开

刘亭作专题讲座 周向军林红汉等县四套班子领导参加

本报讯 (记者 吴可嘉) 昨日上午,县委理论学习中心组(扩大)学习会暨“慢城大讲坛”召开。会议邀请了省咨询委学术委副主任、省发展规划研究院首席专家刘亭作《特色小镇的创新发展》专题讲座。县委副书记、县长周向军,县政协主席林红汉等县四套班子领导参加,县委常委、常务副县长姜良米主持。

会上,刘亭以其深厚的理论功底、严谨的思维逻辑和生动的语言表达,重点围绕区域经济发展、主体经济形态、如何走

特色竞争优势提升发展之路等几个方面进行详细阐述。刘亭认为,真正要抓住发展的真谛和精髓,就是走特色竞争发展之路,着力打造自身独特的竞争优势。走特色竞争优势提升发展之路,首先要有特色,特色意味着差异、独有和创新。其次要能转化为现实的竞争力,对特色进行提炼、挖掘、培育和提升。要注意做到避免短视,懂得“扬弃”。他说,未来浙江经济存在两大主体形态:在沿海和城市,主要发展服务经济,其中重中之重就是优先发展以网

络数据、智慧应用为导向的信息经济;在山区和乡村,主要发展生态经济,包括生态农业、生态旅游人居业和生态加工业等。

刘亭还为大家逐字解读了“特色小镇”的内在涵义,即以特色产业为基础,通过创新创业,做大好山好水文章,总量要少而精,个体要小而美,以市场化改革为先导,摒弃行政化的思维定式、运行惯性、路径依赖和体制束缚,走出一条不同于传统粗放增长旧模式和全能政府旧体制的新路。

周向军调研全国皮划艇巡回赛筹备工作时强调
全力以赴高效筹备确保赛事顺利举办

本报讯 (记者 吴可嘉) 昨日下午,县委副书记、县长周向军,副县长郑金仙前往常山港调研2017“爱丽莎”杯中国皮划艇巡回赛(浙江常山站)筹备工作情况。

站在常山港的亲水平台上,周向军实地考察了赛场实际情况,详细询问了赛事项目设置、安全保卫、常山队组建及训练等。在随后召开的座谈会上,周向军指出,2017“爱丽莎”杯中国皮划艇巡回赛是常山首次举办的大型水上运动赛事,能很好地展现常山的青山绿水和“五水共治”成果。在前期的筹备工作中,各部门细化分工、协调工作、密切配合做了大量工作。

周向军强调,要保障到位,确保安全万无一失。各部门要按照分工抓好落实,保质保量按时完成任务;要加强赛事宣传,引导人们关心、关注赛事,营造“我为常山添光彩,常山因我而精彩”的良好氛围;要强化组织协调,全力以赴、全速前进、全员参与,充分发挥团队力量开展筹备工作,确保将这项赛事办好、办稳、办妥,让主办方、运动员及所有参与者都满意,让常山活起来、热起来、靓起来,让全国聚焦常山港、聚焦常山,进一步展示出常山新形象。

据了解,本届赛事共设男子单人2000米绕标竞速、女子单人2000米绕标竞速、男女双人10000米绕标竞速、男子双人10000米绕标竞速四个比赛项目,共吸引国内外186名运动员、14支代表队参赛。我县组织的常山爱丽莎代表队也将首次亮相。

[树正气 打歪风]



万人大合唱比赛决赛名单出炉

6月14日晚,“喜迎十九大·七一颂党恩”全县万人大合唱比赛复赛暨“合唱周”活动进入决赛的名单揭晓,南方水泥公司、县职业中专、天马街道渡口社区等15个合唱团将于6月30日参加决赛。届时,将有县领导合唱团、人大合唱团和政协合唱团等参与展演。图为复赛现场。

记者 方均良 通讯员 宋家福 费斐 摄



打“三抢”保项目建设

近日,紫港街道富足山村一村民在滨江东路项目建设地块进行苗木移植。该村巡查员发现后,及时劝阻,街道干部也在第一时间上门做农户思想工作,并要求其在规定时间内自行移栽抢种的树木。同时,紫港街道对外港大道、048省道延伸线等12个重点建设项目实施同步监管,确保辖区范围内项目顺利推进,坚决打击“三抢”非法行为。图为移栽现场。

通讯员 郑爽 摄

主动上门助企业申办新版排污许可证

本报讯 (通讯员 凌云) 昨日,笔者从县环保局了解到,今年是国家全面推行排污许可制一证式管理模式的起始之年,新版排污证需通过国家平台申领,相比旧版证件申领更加严格。

为了在今年6月30日前完成火电和造纸行业排污许可证申请、核发工作,县环保局积极响应“最多跑一次”改革要求,主动上门为企业顺利申办新版排污许可证

做好服务工作。6月2日,环保局工作人员来到浙江爱丽莎环保科技股份有限公司,为企业送去新版排污许可证申报指南,并向企业负责人耐心讲解了新版排污许可证的申报要求和申报流程,协助填报人员完成注册和初步申报的指导工作。

“企业必须在全国排污许可证管理信息平台注册账户、完善基本信息。”县环保局总量办主任郑慧君表示,按照《排污许

可证管理暂行规定》及行业排污许可证申请与核发技术规范,企业要填报污染物排放信息、自行监测方案、环境管理台账、执行守法报告等,开展申请前信息公开等工作,环保局在网上对企业填报信息签审核后,将会提交至国家环保部进行复核,经过全国统一配码、编号后便可生成证书,完成申领工作。

轻钙整治工作培训开展

本报讯 (记者 刘琳玲) “要提醒企业3天或1周清理1次沉淀池……”6月14日下午,县环保局专业人员在辉埠镇交警中队会议室为轻钙整治工作组成员开展相关行业知识培训,解读轻钙行业环境整治标准。

“本次培训对象是工作组所有成员,旨在让大家了解轻钙企业的生产工序及

整治标准。”辉埠镇副镇长余志纲介绍,工作组培训工作结束后,工作组成员将深入到16家轻钙企业,对照行业整治标准敦促企业逐条整改,争取1个月内整改到位,再继续深入推进下一步关停、兼并重组等工作。

据悉,我县2017年轻钙行业环境整治标准共分原料(燃料)堆场建设、废气收集

与处理、废水收集与处理、固体废物处置、厂容厂貌和绿化美化、污染源在线监测监控系统等6大块17条细则。

当天下午,理论培训结束后,工作组成员还前往金雄钙业和雪海钙业2家企业,现场学习轻钙企业的生产工序和流程及整改要点。

【今日导读】

2版 芳村:念好“拆建考”三字经强力推进“厕所革命”